
Звіт роботи шкільної бібліотеки за квітень 2020 року. 
    Щороку на початку квітня шкільна бібліотека проводить Всеукраїнський тиждень 
дитячого читання, який нерозривно пов’язаний з Днем дитячої книги, приуроченим до 
народження Г.К. Андерсена.  

    Для активних читачів – це дійсно свято, 
яке має давні традиції та  набуло сьогодні 
особливого змісту для кожного учасника, 
адже в наш  час інтенсивного розвитку 
інформаційних технологій та швидкого 
Інтернету, надзвичайно важливо зберегти 
в дітях любов до читання. Нічого не може 
замінити спілкування дитини зі 

справжньою книгою, а бібліотеки для дітей у сучасному світі залишаються чи не єдиним 
осередком дозвілля, де культивують читання, навчають дитину не просто читати, а 
систематично думати та аналізувати.  
   Цьогоріч Тиждень дитячого читання проводиться у нетрадиційний спосіб. Кожен, хто 
дотримується правил карантину, має більше вільного часу, ніж зазвичай. Отже, з огляду на 
це, шкільною бібліотекою було підготовлено матеріал в електронному форматі, що можна 
переглянути на шкільному сайті і скористатися підказками щодо електронних книг, які 
доступні для читання на сайтах бібліотек. А інші заплановані заходи ми з вами 
надолужимо з часом. Гарного всім здоров’я! 
1. Експрес-подорож «Ювіляри країни книг». Книги-ювіляри та письменники-
ювіляри.  
   Ювілей для книжки – це не просто свято, це людська вдячність і увага. Чим довше книга 
тримає увагу читача, тим більш проникаючі думки, почуття і мотиви описані в ній. Це 
значить, що книга подобається і залишає у душі читача свій глибокий слід.  
   У кожній країні існують свої книжкові перлини, які мають історію написання та видання. 
Вони допомагають зрозуміти оточуючий світ, відкривають небачені обрії та пробуджують 
мрії, розкривають таємниці добра і зла, збагачують  
знаннями, вчать дітей критично мислити, розвивають уяву. «Письменник, створюючи 
твори, виконує тільки частину роботи, сподіваючись, що читач прийме подальшу участь у 
його розумовій діяльності» (Й. Гете).  
  Рекомендуємо для читання книжки авторів, які відмічають ювілей у цьому році. Деякі 
книжки є у вас вдома, і може вже стали улюбленими, частину з рекомендованих книжок 
можна знайти за сайтах в електронному вигляді за посиланням. Бажаємо, щоб книжки 
стали для вас добрими друзями. Знайти рекомендації можна за посиланням:  
http://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/bibl2020/Biblioteka.03.04.2020.pdf. Приємного читання!!! 
2. Віртуальна екскурсія до Тижня дитячого читання, присвячена 215 річниці з дня 
народження Г. К. Андерсена «Данія - країна Андерсена». 
Екскурсія представляє захоплюючу подорож по місцях, 
пов’язаних з життям великого майстра і героями його казок. 
http://sch322kiev.at.ua/publ/bibliotechni_novini/danija_krajina_and
ersena/3-1-0-41 
3. Казки Г. К. Андерсена на екрані.  
Творчість Андерсена стала вершиною світового мистецтва в 
жанрі літературної казки. Казки Андерсена незліченну кількість 
разів екранізувалися і продовжують екранізувати в ігровому і 
мультиплікаційному кіно багатьох країн. Ганс Крістіан Андерсен 
справедливо визнаний королем казки. Підбіркою екранізованих 
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творів за посиланням 
http://sch322kiev.at.ua/Karantin2020/PDFkarantin/Ekranizazija_Andersen.pdf,  
представляємо вам роботи, які на сьогоднішній день, можливо, несправедливо забуті, не 
розрекламовані або непопулярні. Приємного перегляду! 
4. Українські лауреати премії Андерсена.  
З 1956 року ЮНЕСКО оголосило 2 квітня Міжнародним днем 
дитячої книги та з ініціативи німкені Елли Лепман організували 
Міжнародну раду з дитячої та юнацької книги (ІBBY), що 
об’єднує письменників, художників, літературознавців, 
бібліотекарів понад 60 країн світу, заразом виступаючи 
головним організаційним комітетом у справі вручення 
Міжнародної премії імені Г.К. Андерсена, яку присуджують 
найкращим авторам книг для малечі раз на два роки. Українські 
автори теж мають чим похвалитися, адже серед численних 
лауреатів, нагороджених Почесними дипломами і внесених до Почесного списку 
Андерсена, є й наші співвітчизники. Якщо вам цікаво познайомитися з іменитими 
українцями, запрошуємо прочитати статтю на сайті школи за посиланням: 
http://sch322kiev.at.ua/Karantin2020/PDFkarantin/Laureati_Andersena.pdf 
 

5. Чорнобиль – наш біль.  
     26 квітня! В пам’яті українського народу це день 
Чорнобильського лиха, болю та суму, і забути це й 
викреслити із нашої пам’яті – неможливо. Чорнобиль 
став символом горя і страждань, покинутих домівок, 
розорених гнізд , здичавілих звірів. Проходять роки 
після аварії на ЧАЕС, а біль не вщухає, тривога не 
покидає людей, пов'язаних зі скорботним часом  
ядерного апокаліпсису. Шкільною бібліотекою була 
підготовлена стаття за посиланням: 
http://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/bibl2020/Chornobil2d.

pdf, в якій підібрані матеріали, що розповідають про тих, хто ризикуючи життям і 
здоров’ям, брав участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. Хто цікавиться хронологією 
подій, зможе прочитати матеріали на порталі Чорнобильської АЕС та знайде для себе 
цікаві факти.  Події, що залишають глибокий слід у душі людини знаходять своє 
відображення у літературі, поезії та кіномистецтві. У статті підібрані книги та фільми, що 
розказують про трагічне життя людей, які постраждали внаслідок катастрофи. 
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